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Opérdations
OrBhographe Calcule les opérations suivantes :
Ecris cette phrase au pluriel : 1)534 x 4 2) 307 x5
- 7 7
Congugeaison
Conjugue au Futur Simple (Futur 1) : Nuwération /
L'escargot son trou. (creuser) Surligne la centaine la plus proche :
Moi, je de terre bientdt. (sortir) a) 500 < 592 <« 600
-vous cette histoire ? (écouter) b) 400 < 418 <« 500
Les vers a soie leurs cocons. (tisser) <) 200 < 201 <« 300
i _ d) 800 < 847 <« 900
Nous un film comique. (regarder) ) 400 < 499 < 500
f) 1200 < 1285 < 1300
- ) 1800 « 1831 < 1900
Grawwedire 7

Transforme en questions en inversant sujet et verbe :

Tu manges du nougat.

?

h) 2400 < 2447 <« 2500
i) 3500 <« 3592 <« 3600

Noangen-

Les enfants jouent a chat perché.

Géomeétrie Trace le reflet du
bateau dans I'eau.
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Vous finirez vos coloriages ce soir.
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1. Combien y avait-il de
chocolats dans la bofte ?

Je Cig

2. Combien de chocolats sa
famille en a-t-elle mangés ?

%QQ@@/TI/O/’WLO/H,%@ _______ .

Un samedi matin, Benjamin

recoit la boTte de chocolats qu'il a gagnée a une tombola. Dans 3 Combien de chocolats restait-
cette bolte, il y a 6 rangées et, dans chaque rangée, il y a 4 il GVG”*Dq“e le petit frere nen
mange
chocolats. C'est trés appétissant ! T om reskait
Comme il aime partager, il en offre a sa famille. Sa maman en 4. Combien de chocolats reste-
. . . 1-il apres le petit frére ?
prend un, son papa, trés gourmand 2. Quant a son petit frere, 9
ey ’U@}JJ:Q/
avant méme qu'il ait eu le temps de s'en rendre compte, il avait 5. Si Benjamin en mange deux,

combien en restera-t-il ?

déja dévoré une rangée entiére. Enfin, sa grande sceur n'en
D on nestera

prend qu'un seul.

Dans ce texte:

% —Je recherch&

1. Reléve un déterminant possessif :

2. Reléeve un nom féminin pluriel :

3. Reléve le nombre écrit en lettres :

4. Compte le nombre de phrases :

A quel moment de la semaine, Benjamin recoit-

il 1a boite de chocolats ? (Réponds en rédigeant une

phrase compléte.)

Ou est-il lorsqu’il partage sa boite de chocolats ?
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1. « 6 » représente le nombre de

2. « 4 » représente le hombre de

3 «1» représente le nombre de

4. « 2 » représente le nombre de
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